BERAFHE~=27)L:

AANCDELE EEVRARENE = CASBEE#LIR (ver.1.0
CASBEE*LIII;% Eiliﬁlﬁ’/?h‘-Al:J:Za EEF 1@ %ﬂn: % lfiﬁﬁﬂ’jfg‘%;h :

CASBEE _Sapporo2007v1.0

(1) BYHE

BYan R EOR)—2T— ithmiE 1,009 m?
EMmA& E5EE BB EEmE 335 m?
e300 HIRTEFER PO B153T B3-33-4| LRI 3,028 m?
K[UER 5 X5 1 8 #TF1F #_E10F SR A—ZR DY DR T ER AL )
Hhish - #h X GEBST £ i, ED5 At (E—BERE) |1 RCi&
BT 20144 3R FE EHEEAR 63 A
A P (i FR R R 8,760 BEfEl/4F
(21 BUEHREFEER (\—Fr—h)
Q BEMORBSE -1t (BEBRRO7A=T,& R LS HMERERE) SQ= 29
Q-1 ERNEHE Q-2 H—ERtEEE Q-3 ESMREE (B A)
X3 7 (FHB ) : SQI= 31 SQ2= 2.9 SQ3= 2.6
5 5 5
4 4 4
3 24 3 3
29 30 30 S 29 3 3
2 L | | - - 2 - | 26 | 2 L
2
1
BEE BAMEE  R-EE  RREESE ! et it st ! EE ESAN it
-{EHEtE EE 248 FAZF4
LR BEMORKAFRERYE BREAHZERSESEENME) SLR= 32
LR-1 TRILF— LR-2 ER-TTUFIL LR-3 Bith s BRIE
XI7 (FHB M) : SLR1= 37 SLR2= 30 SLR3= 26
5
5 5 5
4 47 Pl 4
4
3 3 3
3.0 3.0 3 31 3 3 3
2 1 — 2 H 2 1 - - =
N.A. 1 1 1
eylo} BRI BREVRT  HEY KER ERBE KEBR BE-RY g = E—k7A sigiA>
— Lk &S : EER Sk Pli=ts

(2)-3 THEMERERDIE (BEE)

=R 4
(2)-2 FIFMREFMAESR (L-§—Fr—1)

[¢)
&
#
m
= _25x(SQ-1)_ og
25 % (5-SLR) =

]

[

8]

i

o

48.0
T 447 = 1.0

]
]
]
]
]
]
&
\ 4

= B*

0
REHOBEAR L

() REEEME(RHEAFHERBETOMORE~DERICEHTHIEE)

(3)-1 ERFFHEEBISOVTORKEEHSE

|—W(Global Woarming)- & THRLE— K &R, rG(Green):.ﬁﬂ:J, rS(Snow):%MiEJ [V THRIREE

BRI EOBRLEBAZERYAN TS,
‘Bt RICRIEERERL TV D,
EHRELTREAR—REERL. 0-Mt-T MY AL, BHAABEHSTNISERL TS,

NP —EOBRENBEEEMRCEEER LTS,
SHYGREOBEBEAR—REERLTLS,




